

Меняем медиаландшафт вместе!

IV ОТКРЫТАЯ НЕДЕЛЯ ЖУРНАЛИСТИКИ В БРЕСТЕ СОБИРАЕТ БОЛЬШОЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ

Уважаемые студенты и старшеклассники!

Приглашаем IV Открытой Нелеле вас принять участие 14–16 2016 журналистики, которая состоится апреля на факультете Брестского государственного университета филологическом имени А.С. Пушкина по адресу: г. Брест, ул. Мицкевича, 28 (корп.№ 2).

IV Открытая Неделя журналистики — это экспериментальная площадка для реализации креативных социальных проектов. Среди наших участников — студенты и молодые журналисты из Беларуси, России и Украины.

Для участия в Неделе нужно заполнить анкету https://vk.com/brsu_journalist2016 или отправить заявку, содержащую необходимые сведения об участнике (ФИО, год рождения; учебное заведение, курс, факультет/специальность; контактный телефон участника; мероприятие и форма участия, необходимость бронирования жилья), по электронному адресу kafjurn@brsu.brest.by не позднее **06 апреля 2016** г.



Отзывы участников Открытой Недели журналистики

Гарусова Анастасия
Студентка Северо-Восточного
государственного университета
(Магадан)
Участница III Открытой Недели
журналистики (2015 год)

Опыт создания текста в команде, обмен взглядами и идеями, и, наверное, самое интересное - навыки работы в сжатые сроки. Мне кажется, что это драйвовое и яркое мероприятие: новые знакомства, возможность участвовать в совершенно разных проектах, плюс формат мероприятия помогает раскрепоститься. Больше всего запомнились газетный театр, подготовка материала в рамках квеста, некоторые феерические люди и неформальная часть Недели.



Денис Черников Фотограф Участник II и III Открытой Недели журналистики (2014 и 2015 год)

Неделя журналистики дала мне теоретические знания в области журналистики и фотографии, а также закрепила все полученные знания на практике. После Недели осталось много эмоций и ярких воспоминаний, появилось много друзей из Бреста, и не только. Студенту-журналисту будет полезно расширить свой кругозор и узнать много нового именно в рамках Недели. Мне запомнился каждый момент Недели: от утреннего чаепития до вечерних посиделок за рабочим процессом. Мастер-классы, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и редакторами брестских газет, экскурсии, фотокросс, медиаполигон, медиаквест, форум-театр — надолго останутся в моей памяти!



Марина Симонова Студентка Института журналистики (Минск) Участница II Открытой Недели журналистики (2014 год)

Неделя журналистики дала мне опыт работы «в поле» нового города, интересную компанию и новые контакты. К тому же приятно было увозить пакеты с призами за победы в многочисленных конкурсах. Журналисту, а тем более студенту, постоянно нужно выходить из зоны комфорта, поэтому нужно обязательно приезжать в Брест на Неделю и отрываться по полной! Это глоток свежего воздуха с новыми темами, а также знакомство с опытом коллег из других городов и даже стран. Больше всего запомнился... А все запомнилось, ну, вот честно! От шашлыков и вечерних шатаний по Брестской крепости до марафона в стиле «Русского репортера». Форум-театр, кстати, тоже был хорош.

Примерная программа Недели - 2016

Дата проведения	Мероприятие
13.04.2016	Заезд участников, заселение
14.04.2016	Торжественное открытие Недели журналистики
	Мастер-классы
	Форум-театр
14–16.04.2016	Фестиваль молодежной прессы – 2016: выставка
	студенческих газет
15.04.2016	Медиарасследование «не Секретные материалы»
	Мастер-классы
	Музыкальный вечер
16.04.2016	Мастер-классы
	Подведение итогов Фестиваля молодежной прессы,
	конкурсной программы Недели

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

1. Для участия в **Фестивале молодежной прессы** — **2016** необходимо **14 апреля 2016 года** предоставить на кафедру **по 3 распечатанных** экземпляра **последнего выпуска** студенческой (школьной) газеты и **2 экземпляра** для выставки.

Победители будут определены в следующих номинациях: «Лучший печатный материал», «Лучший фотоматериал», «Лучший дизайн», «Лучшее издание».

- 2. Для участия в мероприятиях Недели (тренинги, медиарасследование, мастер-классы) необходимо иметь планшет (нетбук, ноутбук, др.), фотоаппарат.
 - 3. Финансовые условия: проезд, проживание за счет участников Недели.

Контакты:

+375 29 6 84 79 33 (Велком) – Скибицкая Людмила Васильевна, заведующий кафедрой журналистики.

Ольга Кухаренко – координатор Недели

Телефон: +37529 546 35 70

8 (0162) 21 63 50 – кафедра журналистики.

Электронный адрес: kafjurn@brsu.brest.by



Маргарита Стражевич Обозреватель отдела информации редакции газеты «На страже» Участница III Открытой Недели журналистики (2015 год)

Прежде всего я открыла для себя удивительных людей, с которыми общаюсь и сегодня. А еще я влюбилась в Брест, в этот уютный городок, в который хочется возвращаться снова и

Неделя журналистики будет особенно полезна тем, кто делает первые шаги в профессии. Участникам будет полезно как послушать лекции педагогов и профессиональных журналистов, так и самим подготовить материалы на определенную тему.

Больше всего запомнились медиаквест и газетный театр – творческие и интересные этапы Недели журналистики, позволяющие проявить себя и в то же время стать дружной

командой.



Минченко Андрей Студент Московского авиационного института Участник III Открытой Недели журналистики (2015 год)

Неделя дала мне большой опыт работы в коллективе и умение правильно оперировать своими знаниями. Студентам будут полезны лекции, которые проходят в рамках Недели. Больше всего запомнились экскурсия по городу и щедрое национальное застолье в первый день.





Елена Левшеня Институт журналистики БГУ Главный редактор студенческой газеты «ЖурФАКТЫ»

Кацярына Лясун Бібліятэкар Удзельніца ІІ Адкрытага Тыдня журналістыкі (2014 год)

Новыя знаёмствы і вопыт - вось што я прывезла з Нядзелі. Кожнаму са студэнтаў-журналістаў трэба прыехаць у Брэст на Нядзелю журналістыкі, каб паспрабаваць нешта новае, пазнаёміцца з горадам і падзяліцца ўласным вопытам.

Участница II и III Открытой Недели журналистики (2014 и 2015 год) На Неделю съезжаются единомышленники. Могу сказать, что эти

несколько дней в Бресте становятся хорошим подспорьем для обмена знаниями и опытом. Программа была насыщенной, постоянно что-то происходило. Но это не было скучно или затянуто, а всё шло как забавная

игра или душевные посиделки. Конечно, сам Брест стал для меня открытием. Дважды участвовала в Неделе и каждый раз наслаждалась тем, что в Брест приезжаешь как в

весну. У Недели есть свои изюминки. Стоит отметить газетный театр, медиаквест, у недели есть свои изюминки. Стоит отметить газетный театр, медиаквест, медиаполигон — всё это мне предоставило возможность не только посмотреть на профессию с нового ракурса, но и проверить, на что я способна. Конкурс студенческих газет дает возможность посмотреть, как делают издания в других вузах и факультетах. А больше всего запомнились люди. В 2015-м году были участники даже из Магадана (вот это размах!). И организаторы, которые постарались, чтобы наше пребывание в Бресте было максимально комфортным. И, конечно, сам город и его жители. Помню слова фонарщика, который очень точно охарактеризовал всё происходящее: «В Бресте всё на месте».